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Si hoy fuera la elección para
Gobernador de Puebla, 
¿por qué partido o candidato votaría usted?

?
  ALEJANDRO

ARMENTA
MIER

EDUARDO
RIVERA
PÉREZ

FERNANDO
MORALES
MARTÍNEZ

AÚN NO
DECIDE

60.0%

21.2%

2.2%

16.6%

INTENCIÓN DE VOTO ENTRE LOS CANDIDATOS
GUBERNATURA DE PUEBLA

Fecha de levantamiento: 02 de mayo de 2024
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Fecha de levantamiento: 02 de mayo de 2024

Si hoy fuera la elección para Gobernador de Puebla, 
¿por qué partido o candidato votaría usted?

03 de abril 18 de abril

59.9%

28.0%

2.3%

9.8%

58.9%

26.9%

3.2%

11.0%

25 de abril

59.9%

25.5%

3.3%

11.3%

02 de mayo

60.0%

21.2%

2.2%

16.6%



Populus Mx

@populusmx

Populus Mx

f

De los siguientes candidatos,
¿quién considera que puede resolver con más
acierto los problemas de seguridad de Puebla?

?
  ALEJANDRO

ARMENTA
MIER

EDUARDO
RIVERA
PÉREZ

FERNANDO
MORALES
MARTÍNEZ

NO
SABE

61.2%

24.9%

0.9%
13.0%

INTENCIÓN DE VOTO ENTRE LOS CANDIDATOS
GUBERNATURA DE PUEBLA

Fecha de levantamiento: 02 de mayo de 2024
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03 de abril 18 de abril

58.9%

26.0%

2.1.%

13.0%

63.2%

26.1%

1.7%

9.0%

25 de abril

63.0%

24.9%

2.1%

10.0%

De los siguientes candidatos,¿quién considera que puede resolver
con más acierto los problemas de seguridad de Puebla?

61.2%

24.9%

0.9%

02 de mayo

13.0%
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Ante el desarrollo de las
campañas electorales, ¿quién considera que va
a ganar la Gubernatura de Puebla? 

?
  ALEJANDRO

ARMENTA
MIER

EDUARDO
RIVERA
PÉREZ

FERNANDO
MORALES
MARTÍNEZ

NO
SABE

68.9%

24.2%

0.4%
6.5%

INTENCIÓN DE VOTO ENTRE LOS CANDIDATOS
GUBERNATURA DE PUEBLA

Fecha de levantamiento: 02 de mayo de 2024
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18 de abril 25 de abril

69.8%

24.4%

1.1%

4.7%

69.9%

24.0%

0.5%

5.6%

Ante el desarrollo de las campañas electorales, ¿quién considera que va 
a ganar la Gubernatura de Puebla? 

02 de mayo

68.9%

24.2%

0.4%

6.5%
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INTENCIÓN DE VOTO ENTRE LOS CANDIDATOS
GUBERNATURA DE PUEBLA

Fecha de levantamiento: 02 de mayo de 2024

Muestreo: 1000

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de Puebla

que dicen tener 18 años en adelante.

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Puebla

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto

Encuesta pública promocional financiada por Procom Logistics Nacional S.A. de C.V.


